



29 июля 2014 года делегация из села Бикмосеевка Неверкинского района Пензенской области посетила мечеть № 1903 г. Кузнецка. Делегация состояла из трех человек: Глава администрации Бикмосеевского сельсовета Музафяров Рамис Мингачевич, имам-хатыб мечети № 2218 села Бикмасеевка Халиков Абдуллович Закижан и житель села Хаметов Закижан Кябирович.

Гостей встречал Председатель РДУМ ПО Абубякар хазрат Юнкин. Имам мечети Закиджан хазрат передал приветствия и поздравления с главным праздником мусульман Рамазан байрам, а также поведал о положении дел в подведомственном приходе и духовной службе с паствой. Сельский имам рассказал, что, в общем, дела в приходе и селе складываются хорошо, отчеты в Министерство юстиции сдаются вовремя, но пожаловался на плохое самочувствие в последнее время, поэтому приехал не один, а в сопровождении односельчанина Хаметова Закижана Кябировича, который с недавних пор помогает ему в богослужении. Действующий имам 28 июля после праздничной молитвы Рамазан байрам в присутствии прихожан провел заседание членов махалли. На повестке дня он обозначил вопрос об избрании второго имама мечети № 2218 ввиду его преклонности лет и плохого самочувствия. В связи с этим он предложил кандидатуру Хаметова Закижана. По результату единогласного голосования он был избран на данную должность.

Хаметов Закижан Кябирович по словам жителей, а также главы администрации села Рамиса Мингачевича пользуется авторитетом и уважением, добросовестно служит религии и народу. Также он является слушателем курсов повышения квалификации имамов в г. Кузнецке и зарекомендовал себя как активный слушатель.

Руководство РДУМ запросило протокол проведенного заседания с результатами голосования и дало Хаметову З. К. благословление на занятие данного поста 2-го имама.